



中国经济长期向好助力世界大势未变

● 新华社记者



财经观察

中国经济表现如何,发展趋势怎样,究竟是世界经济复苏的减分项还是加分项?随着中国作为主席国的二十国集团(G20)领导人第十一次峰会临近,这些问题更加受到全球经济界的关注。

鉴于中国经济的发展态势,不少专家和机构认为,尽管短期经济数据上下波动,但在中国改革、发展、稳定的基本面未变,且中国经济长期向好大局未变的情况下,中国经济助力世界的大势并未发生改变。

近期公布的数据显示,7月份中国一些经济数据低于预期,工业生产、消费、投资等关键领域有所放缓。

对此,日本政策研究生院大学副校长角南笃告诉新华社记者,中国现在处于转型期,经济发展到一定程度,数据趋缓的阶段肯定会到来。

角南笃打比喻说,经济转型期需要减速,因为高速奔跑的状态下无法实现“转弯”。他说,在这个过程中,中国正孕育出新的商业模式、新技术、新项目,从而依靠创新实现长远增长。

与角南笃的视角类似,一些机构认为,观察中国经济不能大而化之,而要用心洞悉近年来这个全球第二大经济体内部发生的变化。

高盛上周发布的市场报告认为,在分析判断中国经济再平衡的努力成效如何时,应更多关注具体的微观证据,而不宜纠结于传统的宏观数据。

报告说,从进出口商品种类和数量的变化可以看出,中国在全球经济“价值链”中的地位显示出升级趋势,

中国向“新经济”转型颇有成效。

在报告中,高盛依据过去10年中国主要进出口商品的分类指出,中国经济正从投资、制造和出口型为主的“旧经济”向消费与服务型为主的“新经济”转型,并已取得显著成效。

中国经济朝着创新驱动、内生增长的新变化同样引起了权威机构的注意和肯定。在世界知识产权组织、美国康奈尔大学和法国英士国际商学院上周联合发布的2016年全球创新指数(GII)报告中,中国的排名比2015年提高4位,首次跻身世界前25位最具创新力的经济体行列。

报告说,中国在“创新质量”指标中名列第17位,是中等收入经济体中这一指标排名的领头羊。中国的进步反映出中国的创新表现不断改善。

即便是针对短期内中国经济的增长,一些机构也做出了较为乐观的预测。穆迪投资者服务公司日前把对中国2016年和2017年的增长预期分别上调至6.6%和6.3%。报告说,之所以上调增幅预期,主要是因为中国经济企稳,大宗商品价格反弹,且资金重新流向新兴市场。

新加坡工商联合总会主席张松声说,看中国经济的发展不能只看一两个月,总的来讲,中国经济增长的态势放缓,也受到一些季节性调整因素的影响,但一些数据也表明经济是继续成长的。“我对中国经济的发展仍然充满信心”,他说。

角南笃指出,中国地区差异比较大,发展潜力大,回旋余地大,各地方还有不少领域存在巨大增长空间,比如医疗服务、教育等领域。他认为,只要中国政府坚持实施供给侧结构性改革,就能启动中国经济巨大的增长潜力。

(新华社北京8月22日电)

二十国集团(G20)

由七国集团财长会议于1999年倡议成立



以峰会为引领、协调人和财金渠道“双轨机制”为支撑、部长级会议和工作组为辅助的架构

代表性



人口
占全球的
2/3



国土面积
占全球的
60%



GDP
占全球的
90%



贸易额
占全球的
80%

平等性

采用协商一致的原则运作,新兴市场国家同发达国家在相对平等的地位上就国际经济金融事务交换看法

实效性

通过一系列重要决定,为应对金融危机、促进世界经济复苏、推动国际金融货币体系改革发挥了重要作用

新华社记者 郑 悅 编制

美国务院证实希拉里“邮件门” 联邦调查局发现新邮件

据新华社华盛顿8月22日电

(记者 陆佳飞 徐剑梅) 美国国务院22日证实,美国联邦调查局在调查民主党总统候选人希拉里·克林顿“邮件门”事件时发现了另外约1.5万封未被希拉里团队上交国务院的邮件,国务院目前正在就邮件内容进行审查,为公布这批邮件中涉及公务内容做准备。

2015年3月,希拉里承认在任美国国务卿期间使用私人邮箱处理约6万封邮件,其中3万封因涉及私人生活已被其团队删除,剩余约3万封公务邮件已于2014年底全部上交国务院。

美国国务院律师团队22日在出席司法监督组织“司法观察”就希拉里“邮件门”事件提出的一项诉讼案审理时告诉法官,美国国务院预计在10月中旬开始分批公布这批新邮件的内容。据悉,目前尚不得知这批邮件中涉及私人事务和公务的比重各

是多少。

“司法观察”组织当天对国务院提议的公布起始时间提出质疑。受理此案的美国哥伦比亚特区地区法院法官要求国务院在9月23日前制定首批公布邮件内容的时间表。

美国将在11月8日迎来2016年总统选举日。目前尚不得知这批邮件内容是否能在大选日前被全部公布。

今年7月,美国司法部宣布接受美国联邦调查局不就“邮件门”起诉希拉里的建议。美国联邦调查局局长詹姆斯·科米曾表示,调查人员发现了“上万”封希拉里团队没有在2014年上交给国务院的公务邮件。科米说,调查结果显示,这些涉及公务内容邮件的丢失主要是由于技术原因和希拉里律师在评判哪些是私人、哪些是公务邮件时仅凭邮件标题区分造成,没有证据显示希拉里团队有意删除记录来隐瞒任何事实。



北京中学生金帆管乐团献艺安徒生国际文化艺术节8月22日,在丹麦奥登塞市政厅,应邀参加安徒生国际文化艺术节的北京市第二中学金帆管乐团举行“童话与梦想”专场音乐会。北京市第二中学金帆管乐团应邀参加奥登塞安徒生国际文化艺术节并举行专场音乐会,以音乐为桥梁传递友谊,展示中国青少年的良好风貌和艺术才华。

新华社发

2017年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2017年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,

- ①可送两次栏花广告; ②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告; ③赠送礼品一套(含中悦上尊20元游泳馆现金抵用券2张、中悦上尊水票2张、精美雨伞1把)。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线: 0394-8234300 8284567

